

ХРОНОМЕТР

Фильдеперсовые чулочки

В МАГНИТКЕ прошла первая межрегиональная выставка «Новогодняя ярмарка». Ее организаторы – администрация города и выставочный центр «Восточные ворота».

На территории легкоатлетического манежа расположились ряды с продовольственными и промышленными товарами. Магнитогорцы надеялись купить здесь подарки на Новый год и всевозможную сельхозпродукцию из Башкирии, Челябинской, Свердловской, Курганской, Самарской и Московской областей – найти новый рынок сбыта и установить деловые контакты. Шли на ура рыбные деликатесы и колбасы – этому способствовала дегустация продукции. Интересовались горожане сезонными товарами: теплыми одеялами, шапками, кофтами, варежками... А объявления о продаже фильдеперсовых чулочек встревожили сердца модниц от 20 до 70 лет. Экзотики добавили чернокожие ребята из группы «Клипмандаро» – они спели несколько новогодних песен. Хоть и не на русском языке, но все поняли – Новый год, он и в Африке Новый год.

«Татарская жена»

В ЦЕНТРАЛЬНОЙ библиотеке имени Б. Ручьева состоялась презентация романа «Татарская жена», написанного и изданный нашим земляком, известным журналистом Раифом Шарафутдиновым.

Он – автор свыше 500 портретных и проблемных очерков, трех документально-публицистических книг, рассказов и переводов, заслуженный работник культуры Российской Федерации.

Роман основан на реалиях советской действительности конца ХХ века. За власть в обреченнем СССР борются различные столичные кланы, но материальная база большой политики формируется в индустриальной провинции.

Сам автор, открывая встречу, признался, что, начав работу над произведением, не представлял, чем оно закончится. Кто-то пытается обозначить роман политическим детективом, кто-то – историческим или социальным. Но логика жизни такова, что в центре романа – любовь неординарных людей в неординарных обстоятельствах. Автор считает, что герой романа могла быть женщина любой национальности, но поскольку он сам татарин, то остановился на татарке. Роман состоит из трех книг: первая – любовная лирика, вторая – производственная, третья – августовские события в Москве 1991 года.

Из-под пера наших земляков романы, прямо скажем, выходят не часто. Работа над ними, как правило, требует широкого временно-го оквата, большого фактурного и исторического материала, скрупулезности при отборе фактов и определенной объективности в отображении действительности. Как считают те, кто успел прочитать роман Раифу Шарафутдинову удалось честно и откровенно показать сложное время последней трети двадцатого века, судьбы людей, оказавшихся на острие событий.

Скотт на льду

В СУББОТУ хоккейный «Металлург» на своей арене в товарищеском матче одолел челябинский «Трактор» – 3:2.

Основное время завершилось вничью – 2:2. В серии буллитов точнее оказались магнитогорцы – 2:0. Шайбы в ворота челябинцев в игровое время забросили Денис Платонов и Игорь Королев, буллиты реализовали Николай Кудемин (он и стал автором победного гола) и новичок команды Игорь Мирнов, перешедший из московского «Динамо». Мирнов в том же матче отметил двумя результативными пасами.

Половину матча ворота «Металлурга» защищал вернувшийся в команду и привлекший в пятницу в Магнитогорск канадский голкипер Тревис Скотт.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Валентину Петровну ВЕДЕШКИНУ с поздравлением нагрудным знаком «Отличник социально-трудовой сферы». В этом признании профессионализм и особый душевный лад – желание творить милосердие. Крепкого вам здоровья, бодрости духа.

Коллектив сотрудников и проживающих дома-интерната для престарелых и инвалидов.

БУРЖУЙКИ НЕ В МОДЕ

Завершен очередной этап газификации городских поселков



В ПОСЕЛКЕ Станислава Магнитной произошло знаковое событие: былпущен газораспределительный пункт. Теперь жители получили возможность пользоваться централизованным газоснабжением.

На торжественном открытии ГРП вице-президент ООО «Управляющая компания ММК» Владимир Шмаков (на правом снимке) отметил, что пуск газа – завершение очередного этапа газификации городских поселков.

– Мы живем в двадцать первом веке, поэтому печное отопление и буржуики должны отойти в прошлое, – убеж-

ден Владимир Иванович. – С пуском ГРП появилась возможность газоснабжения всех домов Станислава Магнитной. Но на этом работа по газификации не заканчивается. Комбинат, как и прежде, будет помогать и жителям городских поселков, и соседних с Магнитной поселений получить голубой огонь в каждый дом.

Владimir Шмаков, глава Орджоникидзевского района Петр Гесс посетил один из домов поселка, куда газ уже подведен. Хозяева рады: в комнатах тепло, готовить стало проще, не надо запасаться дровами и углем.

– В Станиславе Магнитной порядка

пятисот домовладений, – рассказал Петр Гесс. – Пока газифицирована треть, поскольку дальнейшая газификация сдерживается отсутствием ГРП. С его пуском можно подключить больше сотни домов. В будущем году, если не подведут подрядчики, мы сможем газифицировать почти весь поселок. Проект финансируется долевым участием областного и городского бюджетов. Надо благодарить магнитогорских депутатов в областном Законодательном собрании, которым удалось привлечь финансы на реализацию этого проекта.

МИХАИЛ СКУРИДИН.

БИЛЛИНГ – СИСТЕМА НАЧИСЛЕНИЙ

ЖИЗНЬ И КОШЕЛЕК

ООО «МАГНИТОГОРСКАЯ энергетическая компания» приступила к внедрению биллинговой системы расчетов с населением за потребленную электроэнергию.

Выставление счетов-чеканций на оплату электроэнергии началось с 1 декабря 2007 года.

Преимущество новой системы заключается в том, что энергосбытовая организация берет на себя обязанность производить ежемесячный расчет потребленной абонентом электроэнергии и суммы платежа с учетом положенных льгот. При этом потребитель по-прежнему имеет возможность проверить правильность занесенной в квитанцию

суммы, а также оплачивать электроэнергию авансом. Новая форма оплаты внедряется для удобства обслуживания абонентов, оптимизации учета, выявления фактов недоплаты за электроэнергию.

В декабре 2007 года 156000 абонентов Магнитогорска получили на почтовый адрес заполненную квитанцию с указанной в ней оплатой суммой. Для проведения этой работы было разработано программное обеспечение, приобретено необходимое оборудование, организована оперативная доставка счетов-чеканций.

Новая система позволяет производить более четкий расчет и установить более честные отношения с потребителями в том случае, если каждый абонент регулярно будет делать всего две оплаты:

1. Вписывать в квитанцию показания своего счетчика на 1-ое число месяца.

2. Оплачивать потребленную электроресурсию до 10 числа.

Оплатить квитанции можно не только в двух кассах ООО «МЭК», находящихся в здании управления сбыта, но и в любой из 39 касс ЕРПЦ, в любом отделении банка и в почтовых отделениях. Во избежание очередей лучше пользоваться всеми возможными методами оплаты.

Следует возникновения каких-либо вопросов абонент может получить квалифицированную консультацию по телефонам: 35-44-10, 34-16-19, 34-16-43, 34-32-76 или в управлении сбыта электроэнергии по адресу: ул. Галиуллина, д. 31/2. Выявленные ошибки расчетов и других данных, внесенных в квитанцию, будут обязательно проверены и учтены. Кроме этого, с особым вниманием будут рассмотрены предложения по улучшению системы работы с потребителями, направленные в адрес ООО «Магнитогорская энергетическая компания».

Электроэнергия – такой же товар, как хлеб и молоко. И здесь действует принцип «приобрел – потребил – плати». Взаимодействуют две стороны, у каждой из которых есть определенные обязательства. ООО «МЭК» осуществляя поставку электроэнергии в Магнитогорск для нужд населения, промышленности, бюджетных организаций вот уже 5 лет. За это время не было ни одного срыва в обеспечении потребителей Магнитогорска электроэнергией. Более того, компания вкладывает средства в развитие городского электросетевого хозяйства. Другими словами, МЭК ис-

правно выполняет свою часть обязательств и вправе требовать исполнения обязательств второй стороны – потребителя. Тем более что права и обязанности установлены государством.

Факты:

В течение 2007 года Магнитогорской энергетической компанией:

1. Бесплатно заменено 132 счетчика ветеранам войны, труда, ма-лонимум.

2. Бесплатно заменено 9112 счетчиков в подъездах жилых домов.

3. Компенсировано жителям Магнитогорска, электротиброры которых вышли из строя из-за низкого качества электроэнергии, 40766 руб.

Тариф для населения на 2008 г. еще не утвержден.

ЕВСЕЙ ДАВИДСОН, первый заместитель директора ООО «МЭК».



совместный проект

охранное предприятие

ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ



МАГНИТОГОРСКОЕ ВРЕМЕЧКО

телефоны прямого эфира: 496-000, 31-28-26

18 декабря 2007 (R)

Телефон
отдела
рекламы «ММ»
35-65-53.

ШТУРМ ЗИМНЕГО, ИЛИ ПРЕДНОВОГОДНИЙ ПОХОД В СУПЕРМАРКЕТ

Особенности национальной парковки...

ДО НОВОГО года – считаные дни. О том, что в магазинах сейчас аншлаг, можно судить по количеству автомобилей на парковках перед торговыми точками.

Любителям ставить машину возле центрального входа придется потратить несколько лишних минут – подъехать к супермаркету будет непросто. Забыть парковки всегда требовали ювелирного вложения времени, поэтому, если вы не доверяете себе или другим участникам движения – оставьте машину поодаль. Пройдитесь пешком. Да и вскрыть авто на занятой стоянке под предразумевший шумок злоумышленникам проще простого – покупатели то и дело смотрят по сторонам. Это касается не только автогонщиков, но и карманников, и прочих мелких воришек – им тоже очень хочется накрыть праздничный стол.

Потерявшийся – плачущем...

Если делиться деньгами с посторонними вы не намерены – не демонстрируйте возле касс всю свою наличность и присматривайтесь к тем, кто слишком наязвично пытается «опе-

кнуть» вас возле прилавков, – возможно, безобидная женщина в огромных очках просто пытается отвлечь ваше внимание.

Если с концентрацией внимания у вас все в порядке, кошелек спрятан надежно, а для незваного гостя, а-ля карманника, имеется домашняя заготовка (к примеру, связка левый прямой, правый снизу), то не плохо было бы задуматься о другой неприятности, которая периодически случается на балахах и в супермаркетах, – в толпе можно потеряться. Нет, вы-то уж точно не заблудитесь, а вот ребенок – запросто. Задайте договориться со своим чадом о правилах поведения. Согласно иному и пока еще несмываемому стоит затолкать в карман записку с номером телефона родителей. Тому, кто постарше, можно указать место встречи – у фонтана, у самой высокой елки, в кафетерии на втором этаже, возле эскалатора или витрины с уличной торговлей. Если чадо пропало, выберите наиболее безопасное место – как можно дальше от серединки толпы, лестницы, стеклянных витрин и оград. Обязательно снимите галстук и шарф, застегните одежду на все пуговицы, освободите руки

и начинайте аккуратно выбираться из толпы.

Шопоголизм и его последствия...

В супермаркете огрызаться или ворчать на стоящих рядом не только бессмысленно, но и чревато скандалом. Изначально трезво оценивайте свои возможности. Если к Новому году вы скопили сумму достаточноную, чтобы скупить пол-магазина, не вздумайте следовать наязвенному влечению совершающей покупки в неизвестных количествах. По мнению психологов, одна из причин болезни лежит в низкой самооценке, одиночество и депрессия. По статистике, страдают от всего этого, в основном, женщины до 40 лет. Но бывают и исключения. Если представительницы прекрасного пола предпочитают покупать платья, туфли, косметику, то мужчины приобретают вещи, которые считаются символом власти и престижа: сотовые телефоны, компьютеры, спортивные тренажеры.

В общем, походы по магазинам под Новый год – целая наука, изучать которую лучше не в теории, а на практике. Так что соберитесь с духом – и в путь. Удачных вам покупок!

ЕВГЕНИЙ НАУМОВ.

